



晴好天来了 明日最低气温-20℃

局地易出现雾，能见度较低

本报讯(记者 陈悦)从10日起，哈市雪过天晴了，连续几天都将以晴好天气为主。未来两天，主城区白天最高气温基本在-8℃左右，最低气温有可能突破-20℃。市民外出一定

要注意及时添衣保暖，避免着凉感冒。

预计10日和11日主城区天气以晴到多云为主，气温有所下降，白天最高气温在-8℃左右，最低气温可达-20℃左右。今起3

天，平均风力2级至3级，阵风4级。

预计10日上午主城区局地易出现雾，能见度较低，车辆和行人需注意交通安全。气温持续下降，请做好防寒保暖。

今天

白天多云，偏西风
2-3级，-8℃
夜间晴，西南风
2-3级，-19℃

明天

白天晴，西南风
2-3级，-8℃
夜间晴，西南风
2-3级，-20℃

后天

白天晴，西南风
2-3级，-8℃
夜间晴，西南风
2-3级，-16℃



喜迎亚冬会，在哈大学生用镜头记录最美冰城

“大美哈尔滨” 摄影美文短视频大赛“秀”冰城

本报讯(记者 刘钢 那跃娜)一场不期而至的大雪，让哈尔滨银装素裹、分外妖娆。现在，让我们一起去记录美丽的冰城，让童话里的孩子都能拥抱冰雪。

“龙年游冰城·一起迎亚冬”——今冬第一场大雪后，哈尔滨正式迎来2023年—2024年冰雪季。“哈尔滨有多美”“哈尔滨哪最美”再次成为网上最热话题之一。继哈尔滨学院、哈尔滨日报社联合推出的“大美哈尔滨”摄影美文大赛，并在哈尔滨日报社“冰城+”客户端旅游频道展示后，此次活动迎来升级版——由共青团哈尔滨市委、哈尔滨学院、哈尔滨市文化广电和旅游局、哈尔滨日报社联合主办，在哈高校中强势推出“大美哈尔滨”摄影美文短视频大赛。

“大美哈尔滨”摄影美文短视频大赛旨在鼓励在哈大学生宣传、歌颂哈尔滨，激发大学生热爱冰雪、热爱冰城、热爱祖国的热情。升级后的比赛，从摄影美文延伸到旅游视频创意设计，以多种方式宣传哈尔滨旅游。欢迎在哈高校大学生，以第二家乡、游人视角，拍摄创作以“大美哈尔滨”为主题的照片、美文、短视频作品参赛，作品内容可以涵盖哈尔滨美景、哈尔滨美食、哈尔滨美乐、哈尔滨美人、哈尔滨美事。参赛者可以用照片铭刻时光，以笔描摹情感，用视频镜

头发现、探索、发掘属于哈尔滨的独一无二的美。

此次活动旨在在推动建设“六个龙江”、打造“七大都市”的实践中展现新作为、作出新贡献，努力在全国掀起一股哈尔滨旅游热，让今冬冰雪季燃起来，为2025后亚冬会助力喝彩。

哈市多家知名景区、景点参与活动。哈尔滨极地公园、伏尔加庄园等全国知名冰雪景区将设立大学生日，让冰城高校大学生走进景区，用年轻的视角去记录冰城最美瞬间。

据了解，大赛将在“冰城+”客户端旅游频道设立专栏。“冰城+”是哈尔滨市融媒体中心官方客户端，是哈尔滨市新型传播平台、互联网传播和意识形态主阵地，以打造高水平的“舆论主阵地+城市推广商”为目标，旨在更好地推广哈尔滨，宣传大美哈尔滨。大赛选取参赛优秀作品进行展示的同时，邀请旅游业大咖和热心网友对作品进行评审和点赞，综合评出一二三等奖及最佳表现奖、最佳人气奖等若干奖项。



扫码
看参赛详情

首次登上亚冬会金牌榜首 中国队收获多名冰雪项目未来之星

本报讯(记者 张堃雷)现在，让我们一起回到1996年哈尔滨亚冬会赛场，回顾中国健儿在这届亚冬会上的表现。

第三届亚冬会举办时间：1996年2月4日至1996年2月11日，举办地点是中国哈尔滨，参赛国家/地区有17个，比赛项目(8个大项)高山滑雪、越野滑雪、冬季两项、花样滑冰、自由式滑雪、冰球、短道速滑、速度滑冰。在参赛代表团数量上，本届

亚冬会从前两届的7个和9个猛增至本届的17个。中亚国家的首次参赛让比赛水平迅猛提高，并打破了亚洲冰雪运动原本的格局。最终，经过8个比赛日的争夺，中国代表团以15金7银15铜共37枚奖牌的成绩，雄踞金牌榜和奖牌榜首位。这也是中国代表团首次在亚冬会的金牌榜上称雄。首次参赛的哈萨克斯坦队凭借在雪上项目上的强势表现，以14金9银8铜共31枚奖牌的成绩位列奖牌榜次席。

这届亚冬会上，申雪/赵宏博、大杨扬等一大批中国优秀冰雪运动员开始崭露头角，成为中国冰雪军团的主力军。



1996年亚冬会开幕式的“小冰美神”

本报讯(记者 高云)“哈尔滨将举办第九届亚冬会的消息公布以后，年轻人们对冰雪运动的热情空前高涨，最近冰场上多了不少大学生和中学生，这场盛会让孩子爱上冰雪。”提起亚冬会，哈尔滨工程大学体育部副教授刘钰非常兴奋，她是1996年第三屆亚洲冬季运动会的参与者，那一年她在哈尔滨的冰面上翩翩起舞，是开幕式上四位“小冰美神”之一。如今，她依旧活跃在冰场上，希望能亲手带出更多的“冰上精灵”。

1996年，19岁的刘钰作为专业花滑运动员参加了亚冬会开幕式表演。为了开幕式上的惊鸿一瞥，刘钰进行了为期3个月的艰苦训练。当时，她是一名大学生，白天上课、晚上利用业余时间训练。追忆起那段激情燃烧的岁月，刘钰说每天都很快乐，“作为运动员，能代表祖国在国际大赛上表演，太光荣了。我们这些哈尔滨体育学院的学生们每天欢声笑语的，从来没人叫苦叫累，更没人偷懒，大家都非常珍惜表演机会。”

虽然时隔多年，亚冬会开幕式的那场表演，刘钰依旧历历在目。那一晚，她和伙伴们在黑暗中点亮衣裙上的灯光，四位少女宛如精灵现身，在冰面上“振翅飞舞”。“开幕式的服装设计师是顶级的，那一幕简直太梦幻了。



刘钰和女儿。

了，大家都是第一次看到这么绝美的设计，非常震撼。”

刘钰把最美的样子定格在亚冬会的冰场上。20多年来，她一直在冰上挥洒青春，从事教学工作，把花滑视为一生挚爱，就连女儿也由她亲自启蒙教授滑冰，还送进了专业队试训。在哈尔滨工程大学领导和同事们的支持下，她利用业余时间从事花样滑冰裁判员工作，现在已经是国家级花样滑冰项目裁判长，还曾在2022年北京冬奥会花样滑冰项目担任体育展示团队宣告工作总负责人。

我是亚冬人

家有喜事
快来登报“官宣”

记录下你的幸
福时刻！婚讯、结婚
纪念日、订婚、添丁、
生日、升学、乔迁等
一切喜事都可以在
《新晚报》刊登！



扫码
详询

热线电话：15590882367



订阅
新晚报
请扫码

距首届中国(黑龙江)国际绿色食品
和全国大豆产业博览会开幕还有4天



体彩中奖号码 ■排列3 第23299期 808 ■排列5 第23299期 80839

福彩中奖号码 ■双色球 第23129期 08 09 12 17 32 33+04

■3D 第23299期 920

■22选5 第23299期 02 07 08 12 21

■P62 第23299期 922629+0